Bestimmung des Schnittwinkels zwischen zwei Geraden

Der Schnittwinkel zweier Geraden S 1Y 2 . .
gX=A+A-0 und h:X=B+p-v T N 2
ist gleich dem spitzen Winkel o, den die B o <)

Richtungsvektoren U und V festlegen. - e

Fur den spitzen Winkel ¢, der durch zwei Vektoren a und b festgelegt ist, gilt nach Definition
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Bestimmung des Schnittwinkels zwischen Gerade und Ebene
Um den Schnittwinkel « zwischen der
Geraden g: X =A+A-U und der

Ebene E:Re(X - B)=0

zu ermitteln, berechnet man zunéchst den
spitzen Winke! B, den der Richtungsvektor U
der Geraden g mit dem Normalenvektor n
der Ebene E einschlieft.

Es gilt dann: o = 90° - B.
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Bestimmung des Schnittwinkels zweier Ebenen N
Der Schnittwinkel zwischen zwei Ebenen E4: ﬁo[x = A] =0 und Ep: n_2’°[X = B] =0 ist
gleich dem spitzen Winkel o, den die Normalenvektoren n; und n, einschlieRen.
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Bestimmung des Schnittwinkels zweier Ebenen N
Der Schnittwinkel zwischen zwei Ebenen E4: ﬁo[x 2 A] =0 und Ep: n_2’°[X = B] =0 ist
gleich dem spitzen Winkel &, den die Normalenvektoren n; und n, einschlieRen.

Ebene E;

F
_ |nqeng]
COSO! = 77 17—
PR
g
Ebene E;







